

ΣΥΝΑΡΠΑΣΤΙΚΟΝ ΜΥΘΙΣΤΟΡΗΜΑ

ΤΡΑΓΩΔΙΑ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ

Του 'Αμερικανού συγγραφέως ΕΡΝΕΣΤ ΤΚΑΝ... Μέσα στο αεροπλάνο Β-18, σε απόσταση μόλις ενός μιλίου, ο κυβερνήτης του μιλούσε από μακρόφωνα. Κάλεσε μερικές φορές το πλήρωμα του 420 μιλίων να πάει από πάνω...

ΧΩΣΕ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΗΧΩ

Την θην μ.μ. σήμερα θα πραγματοποιηθεί η επίσημος έναρξη των εργασιών της Διοικητικής Σχολής. Θα τελεσθεί άγιασμα και ακολουθεί ο πρόεδρος της Διοικητικής Σχολής κ. Αντωνιάδης...

ΕΔΩ ΚΙ' ΕΚΕΙ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΑΚΑ

ΠΡΕΠΕΙ να ήταν αληθινά σωστά — σπάνια φαινόμενα για γενάρχη — η μακαρίτισσα πιά βασιλική των κομπομητρίων...

Πατρικά Ημερολόγια

ΣΤΑ ΠΕΤΑΧΤΑ

Σήμερα, εορτή των Ταξιαρχών Μιχαήλ και Γαβριήλ, τελετή την ετήσιον αυτού πανηγύριον ο ιερός ναός των 'Αγίων 'Αγγελών του 'Α' Νεκροταφείου 'Αρτοκλασίας και πίσω μετροπρεσβυτέρου...

Οδηγητική Ζωή

ΔΙ ΔΥΟ ΠΑΤΡΙΝΑΙ ΟΜΑΔΕΣ ΤΗΣ Β' ΕΘΝΙΚΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΕΛΠΙΖΟΥΝ ΜΕΘΑΥΡΙΟΝ ΕΙΣ ΝΙΚΑΣ

Κρίσιμη οι αγώνες της Κυριακής για τις δύο Πατρικάς ομάδας της Β' Εθνικής. Η Παναχαϊκή μεταδίνει εις τας 'Αθήνας δια να αντιμετωπίσει τον εκεί 'Ηλικιακόν και η Ουέλλα συναντάται εις τώ γήπεδον του 'Ολυμπιακού με τον ισχυρόν Διαγόραν Ροδού...

ΠΑΤΡΙΝΟΙ ΚΟΛΥΜΒΤΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗΝ

Υπό της ΕΚΟΦ εκλήθησαν εις την προεχρήν ομάδα υδατοσφαιριστών οι εξής παίκται: Θωμαράς, Κουλούρης, Λουκάτος, Καλαματιανός, Γαβριήλ, Παλάρας, Οικονόμου, Βασιλόπουλος, Θεοδωρακόπουλος, Τ. και Γ. Καλομοίρης, Μακρικόπουλος, Τουντολάς, Παλαϊός, Τσάγκας, Μολύνας, Φραγκιαδάκης, Μουρτζής, Κατρίκουρακίτης, Χρυσανθόπουλος. Επίσης εκλήθησαν και 19 λοιπ. Έπίσης εκλήθησαν και 19 λοιπ. Έπίσης εκλήθησαν και 19 λοιπ. Έπίσης εκλήθησαν και 19 λοιπ.

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΑΙ ΕΙΣ ΤΟΝ ΑΕΤΟΝ ΠΑΤΡΩΝ

Την προσεχί Τετάρτην, 13ην τρέχοντος, θα εκδίδου αρχαιρειαί δια την ανάδειξιν του νέου Δ. Σ. του 'Αετού Πατρών. Οι επιθυμούντες να εκθέσουν υποψηφιότητα να δηλώσουν τούτοις εις τόν κ. 'Αντ. Τσαουσούλου, Κανακάρη 106.

ΦΙΛΙΚΟΣ ΑΓΩΝ Β' ΠΑΤΡΙΝΩΝ

Την Κυριακήν θα ώραν 9 π. μ. θα διεξαχθή φιλικός αγών μεταξύ της Β' Πατρικού και του 'Αετού Πατρών. Ο αγών θα διεξαχθή εις τώ γήπεδον του Πατρικού.

ΠΑΝΑΧΑΪΚΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΕΝΩΣΙΣ

Καλούνται τα μέλη της Παναχαϊκής Γ. Ε. εις γενικήν συνέλευσιν την προσεχί Τρίτην 12ην τρέχοντος μηνός και ώραν θην μ. μ. εις τώ Γραφεία αυτής, 'Αθνασιού Διάκου 29 α, με θέματα: Τροποποίησις και καθορισμού της καταστατικής. Έν περιπτώσει μη άπαρτίας, η συνέλευσις γεννήσεται την επομένην ημερών Τετάρτην 13ην τρέχοντος την αυτλή ώραν και με τώ αύτθ θέματα, συμφωνήσας τώ καταστατικώ.

ΠΑΝΑΧΑΪΚΟΣ — ΑΚΑΡΝΑΝ 8-1 ΔΙΑ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟΝ

Διά τώ Κύπελλον 'Ελλάδος, προχθές εις τώ 'Αγρίνιον, ο Παταλικός επέτυχεν εύκολον νίκησιν.



Σε 270.000 τεύχη κυκλοφορεί εβδομαδιαίως το ΡΟΜΑΝΣΟ

Η αστρονομική αυτή κυκλοφορία του όφειλεται στην εξαιρετικά φροντισμένη ύλη του, που άγκυλαίει τα ενδιαφέροντα τού σύγχρονου αναγνώστη

ΡΟΜΑΝΣΟ

το μοναδικό περιοδικό της Ελληνικής οικογενείας

88 ΣΕΛΙΔΕΣ ΔΡΑΧ. 3.50

ΜΙΚΡΑΙ ΑΓΓΕΛΙΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άκάλυπτος χώρος 10Χ15 μ. μεθ' ενός δωματίου. Παταλίσσια 16. Δεκται πρό τάξει δια παντός εύθερος συνεργάσι. Πληροφορία Παταλίσσια 18 α.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνώγειος οίκια μετ' εστίασιν και κερκιδίω στοματούλου. Νικόλαου 44, κέρκευ εν στασιονίω ο 'Κρίνον, εύρχωρον και κατάλληλον δια πέναν έργασια. Πληροφορία άνω οίκια.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΗΜΕΡΩΝ ΓΙΑΝΝΗ ΚΑΡΑΛΗ ΤΟ ΟΝΕΙΡΟΝ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΣΤΙΓΜΗΣ ΜΥΘΙΣΤΟΡΗΜΑ

● Συναρπαστικό, ρεαλιστικό, κοινωνικό. Σελίδες γεμάτες έρωτικό πάθος. ● Ένα μυθιστόρημα ποιότητας. ● Ένα ρομάντζο που πλέκεται στην Πάτρα.

ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΑΤΜΟΠΛΟΪΑ ΚΑΒΟΥΝΙΔΙΟΥ Α. Ε. ΓΡΑΜΜΗ ΕΣΤΕΡΙΚΟΥ ΔΠ «ΦΙΛΙΠΠΟΣ» ΤΑΧΥΤΗΤΟΣ 17 ΜΙΛΙΟΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ